

RIJEČ UREDNIKA

Miljenko Lapaine, Zagreb



*Mr. sc. Miljenko Lapaine, tajnik Sekcije
za kartografiju HGD-a i asistent na
Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu*

Za vrijeme sudjelovanja na 17. međunarodnoj kartografskoj konferenciji koja je održana u rujnu 1995. u Barceloni, ravnatelj Državne geodetske uprave i ujedno predsjednik Izdavačkog savjeta Geodetskog lista gospodin Branimir Gojčeta iznio je ideju da se u povodu primanja Hrvatske u Međunarodno kartografsko društvo (International Cartographic Association - ICA) objavi prigodna publikacija. Nakon povratka u Zagreb i sređivanja vrlo opsežnoga prikupljenog materijala, predložio sam mu sadržaj takve publikacije. Uzevši u obzir prijedlog prof. Paška Lovrića, a uz suglasnost glavnoga urednika prof. Nedjeljka Frančule, dogovoreno je da prigodna publikacija bude posebni broj Geodetskog lista koji će urediti mr. sc. Miljenko Lapaine.

Prvobitni radni naslov publikacije bio je "Hrvatska kartografija u Barceloni '95" u kojemu je sadržan i cilj objavljivanja ovoga izvanrednog broja Geodetskog lista. Željelo se ostaviti pisani trag o sudjelovanju hrvatskih kartografa na 17. međunarodnoj kartografskoj konferenciji u okviru koje je Hrvatska primljena u Međunarodno kartografsko društvo, što je sigurno jedan od važnijih događaja u povijesti hrvatske kartografije.

Da bih proveo zamisao u djelo, zamolio sam za pomoć sve hrvatske kartografe koji su sudjelovali na kartografskoj konferenciji u Barceloni. Mnogi su se od njih odazvali i njihovi prilozi nalaze se na stranicama koje slijede.

Iako je ovaj broj Geodetskog lista po formatu i nazivu onaj stari Geodetski list na koji smo navikli i koji izlazi bez prestanka već pedeset ljeta, on je ipak po mnogo čemu poseban. Navest ću samo njegove najvažnije karakteristike. Ponajprije, izgled korica je promijenjen, osuvremenjen i pojavljuje se u četverbojnom tisku. Taj je iskorak učinjen namjerno, da bi se i samim vanjskim izgledom najavio i naglasio posebni sadržaj. Nadalje, veći broj fotografija i ilustracija u boji daje novu dimenziju koja će, nadam se, povećati atraktivnost ponuđenoga štiva. Po uzoru na neke druge časopise, uz većinu je članaka stavljena fotografija autora s njegovim osnovnim osobnim podacima. Konačno, s obzirom na usmjerenost Hrvatske prema svijetu, odabrani članci tiskani su i na engleskom jeziku.

Na kraju ovih nekoliko uvodnih riječi, želio bih zahvaliti svima koji su mi pomogli u radu, a posebno glavnom uredniku Geodetskog lista, prof. Nedjeljku Frančuli, koji me je, kao i uvijek u drugim prilikama, vodio i zajedno sa mnom strepio očekujući konačan rezultat.

Zahvaljujem svim autorima suradnicima ovog izvanrednog broja što su našli vremena za pisanje te prihvatili pojedine manje sugestije recenzenata ili urednika.

Recenzenti, prof. Paško Lovrić i prof. Nedjeljko Frančula, pažljivo su pročitali sve tekstove. Vjerujem da su njihov dio posla unaprijed učinili lakšim autori priloga.

Gospođa Branka Makovec lektorirala je hrvatski dio teksta, a potrebne prijevode na engleski jezik obavili su najbolje što su znali Biserka Fučkan Držić i Miljenko Lapaine.

Svoje fotografije iz Barcelone stavili su uredniku na raspolaganje Branimir Gojčeta, Filip Racetin, Radovan Solarić i Aleksandar Tonšetić.

Likovno rješenje korica, kao i cjelokupno grafičko oblikovanje te pripremu za tisak ovoga broja izradio je gospodin Ivan Doroghy, a tisak je povjeren dugogodišnjem partneru Geodetskog lista - Grafičkom zavodu Hrvatske.

Na kraju, ali kao najvažnije, želim osobito istaknuti da ovaj izvanredni broj Geodetskog lista ne bi ugledao svjetlo dana da Državna geodetska uprava nije osigurala novčanu potporu. Posebno zahvaljujem našoj Upravi, kao i geodetskim tvrtkama - Zavodu za fotogrametriju d.d. iz Zagreba te Geodetskim zavodima iz Osijeka, Rijeke i Splita.